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Feminizmus,
M■lég el sem múlt teljesen a harci 

lárma a különböző frontokon, még egyre 
bömbölnek a halált osztó ágyuk egész 
tömegei, még foly a vérözőn a nagy 
- iágháboruban és máris * különböző 
•szociális mozgalmak észlelhetők a tár­
sadalom egyes rétegeiben.

A legújabb mozgalom a feminizmus, 
amely teljes erejével bontogatja sasszár- 
nyart. A nők aktiv és passzív váíasztó- 
ugát követelve lép sikra, szolidaritásuk 
hatalmával követelve azt a jogot, amely 
fiiadén kulturáltamban jogosan megilleti 

a nőt. A minap kifüggesztett programm- 
iik szerint hirdetik, hogy felveszik az 

alkotó küzdelmet minden rombolás ellen. 
Tehát építeni, alkotni akarnak az össz- 

rnberiség javára. Programmjuk szerint 
dolgozni akarnak minden további háború 
lehetősége ellen. Olyan intézmények 
-élesítésén kívánnak munkálkodni, ame­
lyek kizárják a jövőre nézve, hogy a 
mostanihoz fogható emberpusztitás tör­
ténhessék. Meg akarják alkotni a nem­
zetek világszövetségét, a kötelező nem­
zetközi bíráskodást és — ami a leg­
fontosabb — a teljes nemzetközi lefegy­
verzést.

A feminizmus küzdeni akar az emberi 
;ogok kiterjesztéséért, nemzetünk általá­
nos műveltségének emeléséért, hazánk 
gazdasági jólétének fokozásáért, a nép 
egészségét helyreállító* és megóvó intéz­
mények létesítése iránt. A közélet puri­
fikálásáért és tisztultabb erkölcsök meg­
honosításáért. Dolgozni és pedig hatha­
tósan akarnak dolgozni a nők eddig 
elhanyagolt érdekeinek védelméért. Sikra 
szállnak az anyaság fokozottabb módon 
való megvédéséért. Minden gyermek 
szent jogáért az élethez, a gyermekmunka 
teljes kiküszöböléséért és a leányoknak 
a fiukéval való egyenlő szakképzettsége 
eléréséért minden téren. Küzdeni íog a 
feminizmus a férfi és nő egyenlő mun­
kájának egyenlő pijazásáért. A háztar­
tásnak olyan megjavításáért, amely 
lehetővé teszi, hogy a családi élet 
bensőségesebb, melegebb, meghittebb 
egyen s a rendelkezésre álló javak 
gazdaságosabban legyenek kihasznál­
hatók. Küzdeni akar a feminizmus a nép 
egészségét, testi és szellemi fejlődéséi 
aláásó alkoholizmus, az iszákosság és

a lépten-nyomon fellépő fertőző beteg­
ségek ellen.

És mindezen magasztos, nemes, a 
nemzet nagyságát, jólétét, boldogságát 
előmozdítani hivatott eszmék megvaló­
sításáén vívandó küzdelemért nem kíván 
egyebet a „Feministák Egyesülete“, mint 
azt, hogy minden szavazati joggal bíró 
polgár kívánja, követelje, hogy a kerü­
letnek megválasztott országgyűlési kép­
viselője csorbítatlanul szavazza meg a 
javaslatnak a nők választójogára vonat­
kozó részeit. Ez olyan szerény kívánság, 
amely elől véleményünk szerint senki, 
semmiféle ürügy alatt ki nem térhet.

Helyes. Fogjanak össze a nők komo­
lyan, szilárdan és ne csüggedjenek, ha 
akadályokra is bukkannak valahol. Le­
tűntek azok a zord századok, amikor 
úgy vélték, hogy a nő alsóbbrendű lény 
a férfinál Ma a világháború tanulságai 
megerősítettek bennünket abban a meg­
győződésben, hogy egy vonalban mun­
kálkodik a nő a férfival. Ott látjuk őket J 
a gépiparban, a műhelyben, a kereske- 3 
désben, a köz- és magánhivatalokban 
mindenütt, ahonnan harcba vitték a 
fegyverfogható katonákat. És mindenütt 
megállják a helyüket! Szorgalmuk, meg­
bízhatóságuk, szakképzettségük arra pre­
desztinálják a nőket, hogy versenytársa 
legyen a férfiaknak az egész vonalon. 
Azért meg kell, hogy szavazzák a nők 
aktiv és passzív választójogát! K— s.

feloszlásba sodorták a világnak még csak teg­
nap is legrettegettebb hatalmasságát. . . Ki­
mondhatatlan megkönnyebbülés a lelkűnknek 
is, a ránk váró óriási munkával való megbir­
kózásban is az -a ludat, hogy százezreink 
közül a romboló jelszavak mételye egyen sem 
fogott, hogy valamennyien ugyanolyan, vagy 
talán az átélt pusztulás által a jogrend meg­
becsülésében még sokkal izmosabbá edzett 
magyarokul kerültek vissza, mint ahogyan 
egy időre elszakadtak hazájuktól, akiknek nem­
csak a megtérült ereje, de fölszedett sok véres 
tapasztalata is nagy segítségül Ígérkezik az uj 
Magyarország minél szilárdabb és minél egész­
ségesebb alkpokon való kiépítéséhez.

Kegyetlen iskola lehetet', amit hazatérő 
fiainknak az elvadult orosz állapotok között 
végig kellett jármok, úgy vesszük azonban, 
hogy ezt is valami felsőbb rendelés szabatta 
ránk, mert a múló szenvedések árán ismét 
egy újabb jó címet váltottunk arra, hogy az 
egész világ megbecsüléssel nézzen ránk. Nem 
csupán saját ellenségeinkkel szemben, hanem 
hozzáférhetetleneknek bizonyultunk azoknak a 
felforgató szélsőségeknek a számára is, melyek 
az egész emberi civilizációnak szentek hadat, 

-amidőn legdrágább kincseit, az erkölcsi és. 
jogi rendjét akarják rombadönteni.

Nemcsak tán karokkal, de bőségesen kiér­
demelt bámulattal is fogadjuk az orosz fog­
ságból hazatért testvéreinket. Egyikük sem 
mutogatja sebeit, nem panaszolják szenvedé­
seiket sem, annál beszédesebbek azonban az 
itthon tapasztalt közállapotokhoz, hozzámérik 
azt a feneketlen orosz fölfordulást, melyből 
végre-valahára kiszabadultak, amelynek bor­
zalmaitól való iszonyodásuk megnyugtató bi­
zonysága annak, hogy becsületes mag&r lel­
kűk fertőzetlenül kerüli ki a bolsevikizmus 
szabadjára bocsátott rémuralmából. Ez a meg- 
nyugtatás a viszontlátáson érzett örömünket 
teljessé és feledhetetlenné teszi.

Mert miért íagadnók el az igazat, azt, hogy 
ítttionvaló nagy gondjaink között, melyeket a 
háború rakott a vállunkra s tetéznek még a 
magunk belső átalakulásának nagy, vajúdó 
kérdései, nem utolsó volt azon érzett aggódá­
sunk : hátha orosz fogságba szakadt véreink 
százezreit is megmételyitik azok az elfajzott 
tanítások, amelyekről íme látjuk, hogy végső

Egp intetek [elvétele a homd-
A honvédelmi miniszter a honvéd-lovasság­

hoz, illetőleg honvéd-tüzérséghez belépni óhajtó 
egyévi önkéntesek felvételét a honvédkerületi 
parancsnokságokra ruházta át. A jövőben meg­
tartandó népfelkelési bemutató szemlén mind- • 
azon alkalmasnak osztályozott ifjak tehát, akik 
a honvéd-lovassághoz vagy honvéd-tüzérséghez 
óhajtanak mint egyévi önkéntesek (egyévi ön- 
kéníesjelöltek) belépni, ebbeli kérvényüket, 
amelyben az egyévi önkéntest kedvezményben 
való részesítésüket és választott csapattesthez 
való felavatásukat kérik, a járási tisztviselő 
által kiállított belépési bizonyítvánnyal, érett­
ségi (iskolai látogatási) bizonyítvánnyal és 
az eredeti népfelkelési igazolváhyi lappal, kis­
korúság esetén a hitelesített szülői beleegyezési 
nyilatkozattal fölszerelve közvetlenül a népfel­
kelés! bemutató szemlén való megjelenésük 
után, ahhoz a honvédkerületi parancsnoksághoz 
nyújtsák be, amelynek területén a választott 
honvéd-huszár, illetőleg honvédiüzérezred ''osz­
tály) pótteste el van helyezve. Ilyen kérvények 
tehát a m. kir. honvédelmi miniszterhez nem 
nyújtandók be, annál inkább sem, mert az 
oda felterjesztett kérvények elintézésére semmi­
féle érdemleges befolyást nem gyakorolhat, 
men az egyes kerületi parancsnokságoknál 
még rendelkezésre álló helyek számát sem 
ismeri, ha tehát ilyen kérvények mégis a hon­
védelmi miniszterhez érkeznének, azok az ille­
tékes honvédkerületi parancsnokságnak adatnak 
le elintézés végett és ez utóbbi eljárás a kére
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em elintézését vagy késleltetné, sert gyakran 
az idő rövidsége miatt a te! vételt meg is hiú­
síthatná.

Hl \* x
Polgármesterünk búcsúja. Dr. Keresztury 

józsef helyettes polgármester állásáról tudva­
levőleg március 15-évci lemondott. Ezen a 
napon átadta a hivatalához tartozott tárgyakat 
Füiöp lózsef városi főjegyzőnek, hejárta az 
egyes hivatali helyiségeket s a tisztviselők 
mindegyikétől személyesen vett búcsút, kitar­
tást kívánva ebben a lelket öle nagy munká­
ban. A városban levő egyes hatóságoktól és 
hivataloktól pedig a következő szövegű hiva­
talos átiratban vett búcsút:

Zalaegerszeg r. t. város h polgármesteri 
állásáról történt lemondásom:tí a képviselő­
testület 908—191.8. szám alatt hozott vég­

napon megváltam.

íj ad ván és és zenire a fel-
rán. hivat-![hímtől a mai

ényt l"í ivatalos tudó—
1 1V i 1 í múlás;zihatom el az
*•4- rí! i d szives támogatásért,
özei íiárom évi hivatalos
részesiteni kegyes volt,

ugv a magam, mint a város közönsége ne­
vében leghálásabb köszönetemet ne nyilvá­
nítsam.

Zalaegerszeg, 1918. március 15.
Kiváló tisztelettel !

Dr. Kérész fury József sk
-di. polgármester.

A város tisztikara sajnálattal látja dr. Ke­
resztury József távozását. Benne egy jólelkti, 
atyai gondoskodása tapintatos, kollegiális 
főnököt veszítettek, aki. ha megkívánta is a 
rendet, pontosságot es szorgalmas munkát, 
igazságtalan soha, senkivel szemben sem volt, 
de szivén hordta tisztviselő társai érdekét min­
denkor.

Szabadságoljak a 4" -51 éves népfelke­
lőket. () Felsége március 13-án Badenhen 
kelt legfelsőbb elhatározásával elrendelte, hogy 
az 1867—68—69. születési évfolyamokba tartozó 
népfeíkelési szolgálatra bevont és ugyanezen 
évfolyambeli népfelkelésre kötelezettek szabad­
ságoltassanak, amennyiben maguk nem kérel­
mezik a katonai szolgálatban való megmara­
dásukat. A rendelet szerint a szabadságolások 
a következő sorrendben fognak megtörténni: 
Az 1867-beliekeí március 15-ctöl május végéig, 
az 1868-belieket junius 1-étől szeptember
15- cig, végül az 1869-beiieket szeptember
16- ától december 31-éig fogják szabadságolni. 
A rendelet rövid idő alatt tudomására fog jutni 
az illetékes katonai parancsnokságoknak.

— Rendeletek a ruháról. A hivatalos lap 
vasárnapi száma három rendeletet közöl a ru­
házati cikkekről. Az első rendelet felhatalmazza 
a pénzügyminisztert, hogy a katonaság és pol­
gári lakosság ruházati cikkeinek biztosítása 
érdekében mindazon intézkedéseket megtehesse, 
amelyeket a háború esetére szóló kivételes 
intézkedésekről alkotott törvény megenged. A 
másik rendelet megbízza a pénzügyminisztert,

hogy a népruházati bizottság üzleti teendőinek 
ellátására részvénytársaságot alakítson, amely 
nyerészkedés kizárásával működik. A harmadik 
rendelet szerint a kereskedelemügyi miniszter 
a ruházati ügyek egységes intézésére dr. Moly 
Ferencet bőr- és íexíiiügyi meghatalmazottá 
nevezte ki, akinek feladata lesz az árak maxi­
málása, ruházati központok és bizottságok 
irányítása

'Agyonütöttek egy szarvast. Említettük már, 
hogy a névtelen leveleknek a háború alatt se 
szeri, se száma. Néha valóban megtörtént dol­
gokat tárt fel a névtelen levélíró, leggyakrabban 
azonban koholt, rosszakaratú ráfogásokat kö­
zölnek. hogy egyeseknek is, a hatóságoknak is 
kellemetlenkedjenek. A minap valaki egy hosszu- 
iérc eresztett beadványban tette figyelmessé a 
hatóságot, hogy a mezőn csatangoló gazdátlan 
kutyák egy hatalmasan, jól kifejlett szarvast 
hajszoltak ki a város Alsóerdejéről s kergették 
a mezőkön át. Egyik szomszédos falu lakos­
sága neszét vette a szarvasüldözésnek, útját 
állta a menekülő meines vadnak, Icbunkózta s 
szétosztotta a húsát a közönség közt. A felje­
lentés szerint napokon át lukuüusi lakomát 
csaptak a jó falusiak a szarvasiiusból. Való­
színűleg megadják az árát, mert a hatóság 
szigorú nyomozást iüdítőit.

— Röviden táviratozzunk. A belügyminiszter 
a hatóságokhoz intézeti legújabb rendeletében 
arra figyelmezteti a közönségei, hogy terjedel­
mes táviratok küldésétől tartózkodjék. A sür­
gönyhivatalokban oly nagy a torlódás, hogy a j 
forgalmat a személyzet csekély létszáma mellett 
csak a legnagyobb erőfeszítés mellett lehet 
lebonyolítani.

- A had lárvák díjtalan gyógykezelése. A 
bal a to n s z a b adíi y y«’> gy s z an ato r i u ni ban kéts zúz 
hadiárva nyerhet ingyenes gyógykezelést. A 
jelenleg üresen álló helyekre a felvételi 
kérvényt bclyegmentesen a Zsófia Gyermek- 
szanatórium Egyesülethez (Sfáhly-uíca 15, sz.) 
kell 'benyújtani. A kérvény mellett, igazolni 
kell hivatalosan a pályázó hadiárva voltát to­
vábbá orvosi bizonyítványt kell mellékelni arról, 
hogy a pályázónak csakugyan szüksége van 
szanatórium; kezelésre. Az orvosi bizonyítvány 
mintája az egyesülettől díjtalan beszerezhető.
A szanatóriumban elhelyezést nyerő gyerme­
keknek és azok kísérőinek utazása díjmentes.

— Közeledik a. bábom vége. MoocsilOvV, a 
bolgár békedelegáció elnöke a berlini Express 
Korrespondenz levelezőjének kijelentette: A 
világháború már végéhez közeledik. A kime­
rültség az antant részén már olyan nagy, hogy 
a megegyezés gondolata mindjobban tért bhó­
dit. — Az oroszok a békét csak azért kötötték 
meg, hogy szabad kezük legyen az uj háború 
előkészítésére. — A londoni Daily News jelenti 
Szentpétervárról: A bolsevik! konvent 30 sza­
vazattal 12 ellenében a központi hatalmakkal 
kötött békeszerződés elfogadása mellett határo­
zott. Az ülést szerdán nyitották meg, de a 
rossz ^vasúti közekedési viszonyok miatt azon 
csak kevesen jelentek meg. Csütörtökön, a 
folytatólagos ülésen Lenin nagy beszédet mon­
dott, amelyben a következőket jelentette ki: 
Hiába való lett volna továbbra is harcolni 
Németország ellen, mert Oroszország nem te­

remthet elő a föld alól egy uj hadsereget. Alá 
kellett írni a békét, bármily súlyos is az 
Oroszországra nézve, hogy előkészülhessünk 
az uj harcra. Á bekére már csak ezérí is sür­
gős szükségünk volt, hogy azzal megkönnyít­
sük Szentpétervárnak folyamatban lévő kiürí­
tését és- hogy a jövő harchoz szükséges hadi­
anyagot megmenthessük.

— Nem lesz általános rekvirálás. Illetéktelen 
egyének mintegy rémhirképen terjesztik utón« 
-útfélen- a nagyközönség körében, hogy a kor­
mány. elrendelte az általános rekvirálást,. mely­
nek folyamán házról-házra járva mindenkinek 
akár ruha akár élelmiszer vagy egyéb házi-- 
szükségleti feleslegét elrekvirá 1 iák. Megnyílta- 
fásul, közöltük, hosrv mind ez merő koholmány 
mert efféle rekvirálás elrendelve- egyáltalán 
nincsen. Csupán ártatlan összeírásról van sző, 
melyet mindenki maga fog kiállítani s amely 
fán éppen azért történik, hogy meggyőződést 
szereztessék, miben szenved az ország lakos­
sága legnagyobb szükséget.

— .4 dohány osztás uj rendje Zaiain egyében. 
Odor Géza miniszteri tanácsos.;., zalaegerszegi 
pénzügy igazgató rendelet intézett Zalavármegye-

eihez, al-üknek SZi-Zorua
,,,, f.etil u ;hámyosoknak,
bá a 1 e1 V .éven ahűi gver
dohaiayt adjamak km. i

megf r- r;,ríják a oc■ G Aj ft- > UJ

ámsitás jogától.
— Közgyűlés. A Zalaegerszegi Nőegylet évi. 

rendes közgyűlését f. é. március hő 24-én,. 
vasárnap délután fél 3:órakor az- -Izr. hitközség 
irodájában tartja, melyre a i. tagok ezúton is 
t i szte lett e 1 m egh i vátna k.

— A. tánciskola gyűjtése a 6, Unnvédhuszár 
ezred rokkant-alapja javára: Berger Pál és 
Imre 30, Löwenstein István 25, uj. Ebenspangeb 
Gyula, ifj. Zombory Géza, Gr; sz Imre, Heiner 
Károly, Schütz Mihály, Huszár önkéntes, Qözon- 
István 20—20, Schwerer fájván, Haas Ottó, 
Nagy Jenő 15—15, Lukács Lajos 13 K-át 
10 koronát- adtak : Marton Pund, Biau Lajos, 
Sárközy István, Sztankovszky Dénes, N. N.
R., Löwenstein Jakab, Löwenstein Zolíárr,
Bonkáló Sanyika,. Hirsch mami A., Kluger Jero. 
Mayer József, Mérő Jani ka, Hajmássy Marid. 
Farkasovszkyné, Spiegel jőzsek Csák Szilárd,
Fenyvesi, Wolf Miklós, Ebedii Imre, Szabó
Sándor, Bit fér- Ferenc, Pártos Sándor, Czáh 
Vilmos, Dórin,. Winkles István, -Bokor JGiska» 
Takács Irma,. Nagy Margit, Fekete .Muvsa,. 
Lcndvay Gizi és inka. Polonyi jőzsa, Nemed 
Ádám, Rajky László, üezerédy Isivan,. Neuk' s* 
Dénes, Havas Eiben Annus, ’ícrczi-r Sándor, 
Sándor, Boüa Rózsi; Holczer Magcks és Nőn, 
N. N ,. N.. Na Schwarcz Dezsző, Lakatos Eouka 
és István-, M#ndi György, KuEífay Erzsi és 
Annus, Sk rí blits Feri és Mceiszpart And* 
Eitn-r László, Veszfróczyné, Racati BözsL 
X. Y". 9- Jvát Fangler Bólátié, 8 K-át Kiss 
Dénes, 7 K-át Steffier, 6 K-áí Kuliiiay Annus, 
Németh B. R., Löwensíein Erzsi 5 koronát": 
Lőrinc László, Hutter Iván, Scheniczka. Császár 
V. és Mariska, - Király - Adél, Augusztiniúé, 
Kovács József, Horváth Gyula, Tőkéssy Mar­
gitka, Főkéssy Ilonka, Schwarcz Ferenc, 
Somoss, Mut, 83-as közös önkéntes, Pitíermann

BESZÉLŐGÉPEI 
a legjobbak!

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota.

STERNBERG
Tőlcséres kitűnő hangú, leg­
újabb rendszerű . . k 1506.
Ujtalálmányu tölcsérnélküli 
„E10F0N“ beszélőgép, be­
csukható tetővel a legtökéle­
tesebb ... . ‘ . . . K 3G8"

Rendelésnél a pénz előre beküldendő.

■M

■
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R., Pitíermann, Vaffga László, Spitzer Pál, 
Németh István, Fábiánfi István, Ekler Gizi, 
Miklós, Szimciit, Farkas N,, Lcndvay István, 
Vass Etus, Zs,altér Mariska, Zsoltét- Ilonka, 
Varga, Goldgräber Antika, Pintér László, 
Krausz Ferenc, Háry Katus és Manci, Gyenge 
Rözsika, Tivolt Manci, Horváth jolánka, Nagy 
István, Pintér Sándor, Friedmann Andor. Ponty 
Árpád, Slem mer Ferenc, Tóth Gyula, Pártos 
Elemér Máv. hív., Spiegel Lilly és Klári, 
8a?.'er i . H. AT Jőlesz .Margit, Breiner limus, 
Kaszteriié, Ángyán írónké, Szeliar.szky Frici 
cs Miki, Hadrovies Elek, üvölt Margit, Tivolt 
Elemér, Lórin ez Imre, Simon its István, Hoff­
mann, Krosetz Didike, Loránd Károly, Siemincr 
EIL. Borbély András, Lakatos Ilonka, Szűcs 
Lujza. Goldfinger Terns, dr. Fii lő. Vah! Mariska 
és Kari, Riedi may er Tibor. Schani is Ödön, 
Schwartz Arnold, Hoffmann Frigyes, Schaffcrné, 
Mandler Mórne, Szekeres Már ton né. Vá mossy 
Ró/s.i. Vámossv István, Kakas Margitka, Müller 
tukska. Vogel Emmi, Bárczay Katóka, Horváth 
Kató, Bárczay Béla, Király Imre, N. N , Mól­
nál Beug Fodor József, Lórin ez N., N. N., 
B uta István. Füíöp J, Kuliffay Kálmán. (Foly­
tatunk.)

• Önb< rotválkozó urak figyelmébe. Borotva- 
szappan egyé halán nincs. De van borotváló 
krém, kellemes illatú, a szakái Kivit gyorsan 
puhítja és az arcbőrt finomítja. Olcsóbb más 
szappanoknál. Kapható Kaszás János úri föd- 
Ms; termében Zalaegerszeg, Kossuíh-uica 25.

x idős szerkesztő és kiadó r GÜRTLER ISTVÁN.

Értesítés.
Értesítem a n. é. közönséget, hogy 

betegségemből felgyógyulva, isméi elfo­
gadok uj építkezéseket, renoválásokat, 
ács-, cserepes- valamint egyéb e szak­
mába vágó munkákat, továbbá kastélyok,# 
iskolák, gazdasági épületek, stb. terv­
rajzot ását és költségvetését. Leggondo­
sabb és legolcsóbb kivitelt nagy gyakor­
latomra való tekintettel biztosíthatok.

Zakáiy István
építési, vállalkozó, Csányi-u. 40.

Folyó évi április hó 24-iki belépésre 
kerestetik egy tapasztalt

MAJORGAZDA,
ki már hasonló minőségben több éven át 
szolgált. Bővebbet a kiadóhivatalban. 2-3

i MBSSÁii! VASAS ÉS BUffM IMZCATÍSÍSÍ
(Szlavónia) íürdöbérletének lejárta folytán 
eladja egészben vagy régietekben a leg­
jobb állapotban levő leltárát és pedig 
75 teljésen berendezett szobát, háwé- 
héz-, étterem-és türdöberendezéseit.

Kérdezősködések a fenti címre intézendők. 2-2*

í

kerestetik a bocföldei körjegyzői irodába. Ren­
des kézírás cs gépíráshoz való értés megkíván - 
atik. Nők is pályázhatnak. Személyesen jelent­
kezők előnyben. Fizetés megegyezés szerint. 
Posta, vasútállomás helyben. 1-2 Körjegyző.

VIZSGÁKRA
a polgári- és középiskola 
minden osztályébóí,érett- 

I ségire, felvételi vizsgákra 
stb. gyorsan, osztály­
összevonással, felelős­
sé q mellett készít elő a

_ *

ITivatcilos rovat.

Z. iaegerszeg r. t. város rendőrkapitányi hi­
vatalától.

27. ein.—1918.

Az'5476—914. M. E. számú rendeletre hi­
vatkozással felhívom azokat, akiknek birtokában 
olyan lőfegyver (pisztoly, forgópisztoly, vadász- 
fegyver vagy szál fegyver, kard. szurony, tör) 
valamint lőszerek, esetleg ezek előállításához 
szükséges anyagok (hüvely, golyó, lőpor) 
vannak, melyek tartására vagy beszerzésére a 
ítf.íemllícíi rendelet 1. §-a alapján rendőrható­
ság; engedélyt még nem nyertek, hogy azokat 
ezen hirdetmény kifüggesztésétől .számított .3 
nap.alatt hivatalomhoz elismervény ellenében 
szolgáltassák be.

Azok akiknek birtokában katonai lőfegyverek 
vasa egvéb í'etn-verek (kard, szurony) vagy 
lös;-erek vannak, ezeket feltétlenül beszolgál­
tatni kötelesek.

Figyelmeztetem egyben a közönségei, hogy 
fegyverek és lőszerek beszerzésére cs Tartására 
cs;.1 az jogosult, aki erre rendőrhatósági enge­
délyt nyer. La gyanú merül fel arra nézve, 
hogy valaki birtokában engedély nélkül fegy­
vert tart, annak felkutatása és elkobzása iránt 
azonnal intézkedni fogok.

Aki a rendelet ellen vét kihágást követ ci és 
az, 1912. évi LML í.-c. 7. §-a alapján 2 hó­
napig terjedhető elzárással és 600 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Zalaegerszeg, 1018. évi március hó 16.
Zilahi s. k., 

rendőrkapitány.

\ drb. 21T HP gözgép-garnitu^a, 
1 darab 3 HP gözgép»gamifura, 
1 darab 12 HP benzingámsfara
uzemhépes állapotban, teljesen felszerelve,

Egy darab 48 HP cséplőgép,
rnindezeh megiahmihefeb

FLEISOHMÄNM SIMON 
gépgyárában, SÁFtVÁROTT

Oohany

vetet on

Zalaegerszegen, a 
Batthyány-utca 4-ik

Kggf szám alatti ház kert-
tel együtt. Bővebbet a háztulajdonosnál. 5—6

Zalaegerszegen, Csányi-utca 40. szám alatti

! i iá x, a m a t
örök árban azonnal.eladom. További íeivilávosi-

KALMA M,

A .

I

last ad Hegyi Lajos Kasza házán. 0-3

mik.
. ...r.v • <.#„y’f \ * X». .1*^

. ■*.! •„ > ‘

XX-
cr:;: ?czr: -WC

•'Vn.'A5

U

Kossuth Laíos-i
SIPOSS DEZSŐ

23. széné.
ÜZLETTULAJDONOS.

3E 3fc

3E 3E

3E 3E

/ (Kt ' \ A világ fsgdrásább, de -egyszersmind ISSlObb sssvarkahiivelve:
, v V ^ ——---------------------------------- ■ ---------------------------------------------

■ U- v<v«',VS.->-2.^6w ä
I V ;T"T :íf. fílLj /I V- . ■ V "

v r • /
UtánzalpS« vannak Sorságomban I

A védjegy.

^T'rv2^6 Sodorni való papír ara 30 fi! ér.

. '

, • -«ÄäB

eastóSiMN.

j



Zaíamegye, Zaiavármegyei Hirlap 1918. március ^

Elsőrendű fehér darabos

•“ kapható . . .
ben tómeli 
állítva, kis mim 

írtéi
Kovács Ferenc

téglagyárosnál

ZILIEIEIilEI-IU
Interurbán-telefon 41. 

Távirati cím: KOVÁCS gőztéglagyár.

VI L AG R A - SZÓLÓ-ÜJ DONSAO

CI POKRBM-VíASZK

Z

i Wk

<y/dé''nw

I Csak
író!, Hella, 

és Fai le Hears il

SZ:

A.U r<

csomagolva és nyitva, 
ipari célokra ajás.1

íerpsleii Pál
tüzelőanyag-

aagykeresRedó
SEC MBA?2Eítf

Interurban-teleion SSS. 
1—3

34-52

a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szes7.finőm itó Rész­
vénytársaság, Nagykanizsa 
gyártmányából, mert

felnimül minden kül­
földi gyártmányt

Öt perez alatt
egy adag túrion cipökrém-viasikbol 
barki-egynegyed-kiló leg fi nomabb
„ cipó eremen

i ara2-k. mindenütt kapható!
I Montenvisssk-Mvvek-Részvénytársaséig

5. ■

Zalaegerszegen a 
Batthyány-ntca M.ssÉaii

Bővebbet ugyanon.
1—3

Megvételre
iief6S@k jó állapotban levő

férfi-biciklit.
Ajánlatot a kiadóhivatalba kérek.

Viszketegséget, sömört, rühf
a leggyorsabban elmulasztja a dr. Flesch-í^f 

eredeti, törvényesen védett

ffSkaboform barna zsír.
Nincs szaga. Nem piszkit. Mindig eredeti pecsétes dr 
Flesch-félét kérjünk. Próbatégely 2*30 K, nagy tégely 
4 K, családi adag 11 K. — Kapható a helybeli gyógy* 
szertárakban vagy direct a készítőnél rendelhető: dr. 
Flesch E. „Korona“ gyógyszertára Győr. — Vételnél a 

„Skaboform" védjegyre ügyeljünk.

'*5

lu R. Ida Kakas flaasl keappidáia,m ás m
Alapittatott 

1842. évben i|

Víó>)>

VS*

v V.V -eAlapittatott 
1842. évben h >

TaétL-y iRm TX-fcócla. (ZBZ€Lkca>s Ágoston) JfcöxL^y v nyomdája ZaiQi©g©x*sz:©g©XL.


